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I. التالية ྘ྂتعطى العنا :,  ,   Z Y X Xبحيث أن الشاردة المستقرة     
 36Kr لها تشكيل   

 .Zو مجموعة   Xفينتمي إلى دور  Yأما ،  BVو المجموعة   6ينتمي إلى الدور  Zو

,حدد العدد الشحني لكل من   ,   Z Y X مع التعليل.  
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II. لكتروني، الكترونات القلب،  أعطཤྌالتكافؤ، المجموعة الكيمائية والدور  لكتروناتإالتشكيل ا

 Sanderson قاعدةدن حسب ا྘ྂ معاالعن ههل هذ. التالية ྘ྂاللعن

྘ྃلكتروني  العنཤྌلكترونات إ  الكترونات القلب  التشكيل ا
  التكافؤ

المجموعة   الدور
  الكيمائية

  معدن
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.II  ྘ྂقارن تصاعديا بين أنصاف أقطار هذه العنا.   
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.III ྘ྂقارن تصاعديا بين كهروسالبية هذه العنا.  
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.IV حد الكترونات المحط   ةحسب الشحنأལྌ النووية الفعلية(4s) 20:  لكالسيوملCa . مع تبين

  ). املخمن دون الكتابة بالغاز ال( العن྘ྃ توزيعالمرحلية في الحساب انطཥྍقا من 
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.V إلكترون المحط  أحسب طاقة(4s)  ترཥྍنأخذ (للكالسيوم باستعمال قواعد س
*(4) 4n (  
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.VI   لـ الأكثر استقرار  أعط نموذج لويس   :  
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F(9) ; Xe(54) ; O(8) ; N(7) ; Cl(17) ; Br(35) 


